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-- CONHECIMENTOS ESPECIFICOS --

Texto 8A1

A empresa XYZ Ltda. apresentou os seguintes saldos
iniciais para o més de julho/20X4:

Caixa = R$ 2.000;
Bancos conta/movimento = R$ 3.000;
Aplicagdes em caderneta de poupanga = R$ 15.000.

Ao longo do més de junho/20X4, ocorreram os seguintes
eventos na empresa XYZ Ltda.:

i)  As despesas operacionais de junho/20X4 totalizaram
R$ 3.250 e serdo pagas no dia 5/7/20X4.

ii)  Foram vendidos terrenos a vista por R$ 90.000.

iii)  Os recebimentos de clientes foram de R$ 25.000.

iv) Foram adquiridas propriedades para investimentos, a vista,
no valor de R$ 200.000.

v)  Foram pagos dividendos no total de R$ 20.500.

vi)  Os socios integralizaram capital de R$ 100.000.

vii) O valor pago de fornecedores foi de R$ 5.000.

viii) Houve pagamento de empréstimos bancérios no valor de

R$ 5.000.

ix)  Os salarios foram pagos no valor de R$ 3.000.

x)  Foram adquiridos edificios para pagar a primeira parcela

em 5/7/20X4, no valor de R$ 250.000.

u Questao 31 |

De acordo com as informagdes apresentadas no texto 8Al, em
30/6/20X4, o total do fluxo de caixa da Empresa XYZ Ltda.
gerado pelas atividades

operacionais foi de R$ 27.000.

de investimento foi de R$ 115.500.
de financiamento foi de R$ 110.000.
de investimento foi de R$ 74.500.
operacionais foi de R$ 17.000.

u Questao 32 |

De acordo com as informagdes apresentadas no texto 8Al, em
30/6/20X4, o total do fluxo de caixa da Empresa XYZ Ltda.
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O gerado pelas atividades operacionais foi de R$ 74.500.

® consumido pelas atividades operacionais foi de R$ 17.000.

® consumido pelas atividades de investimento foi de
R$ 110.000.

® gerado pelas atividades de investimento foi de R$ 110.000.

@ gerado pelas atividades financiamento foi de R$ 17.000.

u Questao 33

De acordo com as informagdes apresentadas no texto 8Al, em
30/6/20X4, o total do fluxo de caixa da Empresa XYZ Ltda.

O consumido pelas atividades operacionais foi de R$ 74.500.
® consumido pelas atividades investimento foi de R$ 17.000.
® consumido pelas atividades operacionais foi de R$ 27.000.
® gerado pelas atividades de financiamento foi de R$ 74.500.
@ gerado pelas atividades investimento foi de R$ 115.500.

u Questio 34

Conforme a mais recente estrutura conceitual da contabilidade,
assinale a opgdo que apresenta um conjunto de demonstragdes
contabeis.

O Demonstragdo da posicdo financeira, balango patrimonial,
demonstragdo do resultado do exercicio, demonstracdo das
mutagdes do patriménio liquido, demonstragdo de lucros ou
prejuizos acumulados e notas explicativas.

® Balango patrimonial, demonstragfo do resultado do exercicio,
demonstragdo do fluxo de caixa, demonstra¢do das mutagdes
do patriménio liquido e demonstracdo do resultado
abrangente.

® Balango patrimonial, demonstra¢do do resultado abrangente,
demonstragdo dos fluxos de caixa, demonstragdo das
mutagdes do patrimdnio liquido, demonstragdo de lucros ou
prejuizos acumulados e notas explicativas.

® Demonstragdo da posi¢do financeira, demonstragdo do
resultado abrangente, demonstragdo dos fluxos de caixa,
demonstragdo das mutagdes do patrimonio liquido, balango
social e notas explicativas.

@ Demonstragdo da posi¢do financeira, demonstragdo do
resultado abrangente, demonstracdo dos fluxos de caixa,
demonstragdo das mutagdes do patriménio liquido,
demonstragdo das origens e aplicagdes de recursos e notas
explicativas.

u Questao 35

Conforme a mais recente estrutura conceitual da contabilidade,
além de ser resultado de eventos passados e de ter capacidade de
geragdo de beneficios futuros, o ativo de uma entidade deve ser

O de uso da entidade.

® de propriedade da entidade.
® controlado pela entidade.
® de posse da entidade.

@ de dominio da entidade.
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A demonstracdo do resultado abrangente deve incluir, no
minimo:

I as receitas e os rendimentos ganhos no periodo corrente ou
periodo anterior, independentemente da sua realizagdo em
moeda.

IT o resultado abrangente do periodo.

III o resultado liquido do periodo.

IV cada item dos outros resultados abrangentes classificados
conforme sua natureza.

V a parcela dos outros resultados abrangentes de empresas
investidas reconhecidas por meio do método de equivaléncia
patrimonial.

Assinale a opgéo correta.

O Apenas os itens I, II e III estdo certos.

® Apenas os itens I, Il e V estdo certos.

® Apenas os itens I, IV e V estdo certos.

® Apenas os itens I, I, Il e IV estdo certos.
@ Apenas os itens I, 111, IV e V esto certos.
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A luz da mais recente estrutura conceitual da contabilidade,
assinale a opgéo correta.

O Os ativos e passivos devem ser reconhecidos na mesma linha
dentro do relatorio contabil.

® As demonstragdes contabeis elaboradas no pressuposto da
premissa da continuidade foram alteradas, considerando o
denominado principio da continuidade.

® Os ativos de longo prazo deixaram de ser classificados dentro
das demonstragdes contabeis.

® Os ativos e passivos sfo classificados em circulante e ndo
circulante.

@ Foi mantida na
n.°6.404/1976.

u Questio 38

Conforme a mais recente estrutura conceitual da contabilidade, o

integra a estrutura prevista na Lei

balango patrimonial

O & um retrato estatico das informagdes de eventos passados da
entidade.

representa de forma exata a realidade da entidade.

¢ produzido sem qualquer tipo de estimativa.

representa os fluxos de caixa passados da entidade.

©@0O00®0

¢ uma proje¢do dindmica das informacdes futuras da
entidade.

u Questao 39 |

Conforme o CPC, a demonstragio do resultado
abrangente apresenta receitas, despesas e outras mutagdes que

afetam o patrimonio liquido, mas que ainda ndo foram
reconhecidas na demonstragdo do resultado do exercicio. Nesse
sentido, também conforme o CPC, os itens que devem ser
reconhecidos na DRA incluem:

I o ajuste de avaliagdo patrimonial relativo a efetiva parcela de
ganhos e perdas de instrumentos de hedge em hedge de fluxo
de caixa.

Il despesas antecipadas contabilizadas no ativo circulante e
reconhecidas a medida que o tempo transcorre e em estrita
obediéncia ao regime de competéncia.

I os perdas
demonstragdes contdbeis de empresas com operagdes com 0

ganhos e originados da conversdo de
exterior.

IV os ajustes originados de avaliagdo patrimonial relativos aos
ganhos e perdas na mensuragdo de ativos financeiros
disponiveis para venda.

V os ganhos e perdas atuariais em planos de pensdo que gerem

beneficios a empregados.
Assinale a opgéo correta.

O Apenas os itens I, IT e V estdo certos.

® Apenas os itens II, Il e IV estdo certos.
® Apenas os itens 11, IV e V estdo certos.
®© Apenas os itens I, II, Il e V estdo certos.
@ Apenas os itens I, III, IV e V estdo certos.

u Questio 40

Uma sociedade empresdria apresentou as seguintes
informagdes referentes aos exercicios sociais findos em
31/12/2022 e 31/12/2023.

2022 (R$) | 2023 (RS)

ativo
ativo circulante 7.000 8.000
ativo ndo circulante 13.000 13.500
ativo total 20.000 21.500
passivo

passivo circulante 5.000 4.000
passivo ndo circulante 6.000 8.500
patrimoénio liquido 9.000 9.000
passivo total 20.000 21.500

Com base nessas informagdes, ¢ considerando as técnicas de
analise das demonstragdes contabeis, assinale a op¢édo correta.

O O perfil da divida da empresa, representado pela relago entre
a divida de curto prazo e a de longo prazo, era de 0,23 em
2023.

® Em 2023, aproximadamente 58% dos ativos da empresa eram
financiados com capital de terceiros.

® A analise vertical em 2023 evidencia redugdo de 2% de
participacdo do ativo circulante no ativo total da empresa em
relagdo a 2022.

@ A analise horizontal em 2023 evidencia redu¢do de 20% no
capital de terceiros da entidade em relagéo a 2022.

@ Em 2022, a empresa era mais dependente de capital proprio
para financiar suas aplicag¢des.

u Questao 41

O Pronunciamento Técnico CPC 46 estabelece uma hierarquia de
valor justo em que as informagdes utilizadas no processo de
mensuragdo do valor justo sdo classificadas em trés niveis
distintos. Com relagfo a essa hierarquia, assinale a op¢éo correta.

O O nivel 1 da categoria de valor justo engloba todos os dados
observaveis.

® Os dados ndo observaveis para ativos e passivos sdo
classificados no nivel 3 da hierarquia de valor justo.

® A hierarquia de valor justo leva em consideragdo a técnica de
avaliagdo utilizada.

® Os pregos cotados em mercados ativos para ativos e passivos
idénticos sdo classificados no nivel 1, independentemente de
serem ajustados.

@ Um dado observavel que exige um ajuste que utilize um dado
ndo observavel resultara em um valor justo classificado no
nivel 2 da hierarquia de valor justo.
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Conforme o que estabelece a Lei n.° 6.404/1976 com relagdo ao
balango patrimonial,

O o grupo do patriménio liquido nfo faz parte do passivo da
empresa.

as aplicagdes de recursos em despesas do exercicio seguinte
sdo classificadas no ativo ndo circulante.

as contas do ativo devem ser dispostas em ordem crescente de
liquidez.

as participagdes permanentes em outras sociedades devem ser
classificadas no intangivel.

se o ciclo operacional da empresa tem duracdo de seis meses,
as obrigacdes da companhia s@io classificadas no passivo
circulante, quando vencerem no exercicio social subsequente.

@ 0 ® ©
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De acordo com o Pronunciamento Técnico CPC 03, a
demonstragdo dos fluxos de caixa deve apresentar os fluxos de
caixa do periodo classificados por atividades operacionais, de
investimento e de financiamento. Conforme o que estabelece
esse pronunciamento,

O as atividades de financiamento sfo aquelas que resultam em
mudangas no tamanho e na composi¢do do capital proprio e
no capital de terceiros da entidade.

® os movimentos entre itens que constituem caixa ou
equivalentes de caixa devem ser considerados na
demonstragdo dos fluxos de caixa.

® os recebimentos de caixa resultantes da emissdo de
debéntures sdo classificados no fluxo de caixa das atividades
de investimento.

® o fluxo de caixa das atividades operacionais deve ser apurado
pela entidade, utilizando-se, exclusivamente, o método direto.

@ a entidade que utiliza o método indireto para apurar o fluxo
de caixa das atividades operacionais deve apresentar a
conciliagdo entre o lucro liquido e o fluxo de caixa liquido
das atividades operacionais.
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O usudrio da informagdo contabil que desejar compreender o
montante dos resultados apurados que vem sendo distribuido pela
empresa aos acionistas na forma de dividendos obtera tal
informag@o ao consultar

O o relatorio dos auditores independentes.

® a demonstragio dos resultados abrangentes.

® o relatorio da administragfo.

© a demonstragdo das mutagdes do patrimonio liquido.
@ a demonstragio do resultado do exercicio.
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Lucas faz parte do setor de vendas de determinada e
utiliza um carro dessa empresa, o qual ¢ destinado,
exclusivamente, para visitar clientes a fim de concretizar vendas.

Nessa situagdo hipotética, considerando a terminologia da
contabilidade de custos, a depreciagdo do referido carro deve ser
considerada

uma perda.

um passivo.

um custo.

uma despesa.

um investimento.

u Questio 46 |

A empresa ABC produz mesas cuja matéria-prima é a
madeira e, quanto maior é a producdo de mesas, maior é a
requisicdo de matéria-prima por parte do setor de producdo da
empresa.

QO0®®00O

Nessa situagdo hipotética, o gasto com a madeira deve ser
considerado como

um custo variavel.
um desperdicio.

uma despesa fixa.
uma despesa variavel.
um custo fixo.

QO0®®00O

u Questio 47

A empresa X apresentou o0s seguintes gastos em

determinado periodo:

R$ 500 de salarios do pessoal do setor de produgéo;

R$ 1.200 de matéria-prima usada na fabrica¢do do produto;

R$ 150 de propaganda e publicidade;

R$ 350 de salarios do pessoal do setor de vendas;

R$ 200 de energia elétrica e agua utilizadas no processo
produtivo;

R$ 450 de depreciagdo de veiculos do setor de vendas.

Nessa situagdo hipotética, o custo total da empresa X no periodo

foi de

O R$ 1.900.
® R$ 1.700.
® RS$ 1.400.
® R$ 1.200.
@ R$950.

u Questio 48 |
A empresa PXT produz trés tipos de produto (A, Be C) e

precisa ratear os seus custos fixos (aluguel da fabrica e
depreciacdo das maquinas) entre esses trés produtos ao final de
cada més. No més de janeiro de 2024, o valor do aluguel da
fabrica foi de R$ 5.000, enquanto o da depreciagdo foi de
R$ 3.000. O critério de rateio do aluguel € o metro quadrado da
fabrica utilizado por cada produto e o critério de rateio da
depreciagdo é o quilowatt por hora (kWh) utilizado pelas
maquinas para fabricar cada produto. A tabela a seguir mostra os
critérios de rateio e os respectivos valores de consumo de cada

produto no més de janeiro de 2024.

produto
A B C total
aluguel 300m? | 500 m? 200m? | 1.000 m?
depreciag@o 20 kWh | 40kWh | 60 kWh | 120 kWh

De acordo com os dados dessa situagdo hipotética, o valor total
dos custos fixos atribuido ao produto B ao final do més de

janeiro de 2024 ¢ igual a

O R$2.500.
® R$2.000.
® R$4.500.
® R$ 4.000.
@ R$ 3.500.
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u Questio 49

Uma empresa fabrica camisetas nos modelos basico e
estampado. Normalmente, os custos indiretos totalizam
R$ 14.000 por més e sdo rateados da seguinte forma: metade para
o modelo basico e metade para o modelo estampado. Contudo, o
gerente da fabrica estd considerando a departamentalizagdo do
processo de custos indiretos para aprimorar a sua aloca¢fo aos
dois modelos. Nesse sentido, o gerente conduziu um estudo que
evidenciou quatro departamentos cujos custos sdo considerados
indiretos: corte, costura, tingimento e estamparia. O custo de
cada departamento e os recursos consumidos por cada modelo de
camiseta estdo na contidos na tabela a seguir.

departamentos custo basico estampado
corte R$2.000 | 4 empregados | 6 funcionarios
costura R$ 3.000 | 6 empregados | 6 funcionarios
tingimento R$ 5.000 | 200 kg de tinta | 300 kg de tinta
estamparia R$ 4.000 0 estampa 450 estampas
total RS$ 14.000

A partir desse estudo, o gerente fez novamente o rateio
dos custos indiretos. Para ratear o custo dos departamentos de
corte ¢ de costura, foi utilizado o critério de numero de
empregados. Para o departamento de tingimento, foi usado o
critério de quilograma (kg) de tinta e, para o departamento de
estamparia, foi usado o critério de quantidade de estampas.

Nessa situagdio hipotética, com base no rateio por
departamentalizag@o, os custos indiretos do modelo bésico
totalizam

O R$9.700.
® R$ 8.300.
® R$ 7.000.
® R$ 5.700.
@ R$4.300.

u Questio 50 |

Jos¢ decidiu abrir uma barraca para vender
cachorro-quente. O custo varidvel unitario do cachorro-quente ¢
de R$ 8,00 ¢ a despesa variavel unitaria é de R$ 2,00. O custo
fixo total é de R$ 800,00 e a despesa fixa total é de R$ 200,00.
José vende cada cachorro-quente por R$ 15,00.

Nessa situacdo hipotética, em unidades, o ponto de equilibrio
contabil € igual a

0 500.
® 200.
®© 160.
O 125.
@ 100.

u Questio 51 |

Tendo em vista que o custeio varidvel e o ponto de
equilibrio contabil (PEC) sdo ferramentas importantes para os
gestores tomarem decisdes, considere a seguinte situagdo
hipotética.

Lucia é dona de uma empresa que produz e vende toalhas
de banho. O ponto de equilibrio contabil da empresa de Lucia ¢é
de 500 unidades. Sabe-se que os custos e as despesas fixas totais
s3o de R$ 3.000. Além disso, o custo variavel unitario da toalha é
de R$ 40 e a despesa variavel unitaria ¢ de R$ 9.

Nessa situacdo hipotética, o preco de venda unitario da toalha é
igual a

O RS$SS.
® RS 4.
© RS 49.
® RS 46.
@ R$43.

u Questao 52

Paulo é o prefeito recém-eleito de uma pequena cidade. A
equipe contdbil da prefeitura dessa cidade prepara a
contabilidade de custos com base no método de custeio por
absorcdo. Todavia, Paulo verificou que as informagdes de custos
atuais sfo insuficientes para uma tomada de decisdo adequada e
comegou a implantacdo de um método de custeio que aloca todos
os custos (fixos e variaveis) diretamente a todos os objetos de
custo sem qualquer tipo de rateio ou apropriagéo.

Nessa situagdo hipotética, de acordo com a NBC T 16.11 —
Sistema de Informagdo de Custos do Setor Publico, o método de
custeio que Paulo estd implantando na prefeitura é denominado
custeio

O padrio.

@ direto.

® por atividade e tempo.
® por atividade.

O variavel.

u Questao 53 |

O método de custeio por absor¢do consiste na apropriacéo

dos custos de produgdo aos bens produzidos, incluindo os
diretos e indiretos.

dos custos indiretos de producdo aos bens produzidos,
desconsiderando os diretos.

de todos os custos de produgdo e todas as despesas aos bens
produzidos.

dos custos e despesas variaveis aos bens produzidos,
desconsiderando os fixos.

@ dos custos diretos de produgdo aos bens produzidos,
desconsiderando os indiretos.

u Questio 54

Tendo em vista que elaborar a demonstragdo de resultados
usando-se o método de custeio varidvel ¢ ttil para a andlise do
custo-volume-lucro (CVL) e que essa analise permite, por meio
de comparagdes e simulagdes, verificar como o resultado da
empresa se altera em fungfo de variagdes na estrutura de custos,
considere a seguinte situacéo hipotética.

© @ © ©

A empresa de Maria produz e vende armarios e apurou o0s
seguintes dados no ano de 2023:

100 unidades vendidas;

preco de venda unitario de R$ 100;

custos e despesas varidveis unitarias de R$ 40;
custos e despesas fixas totais de R$ 5.000.

Para o ano de 2024, Maria projeta um aumento de 10%
das unidades vendidas.

Nessa situagdo hipotética, o incremento percentual projetado por
Maria no lucro liquido de 2024 em relacdo ao lucro liquido de
2023 ¢ de

0 100%.
© 80%.
®© 60%.
© 40%.
@ 10%.

u Questio 55
De acordo com a NBC T 16.11 — Sistema de Informagio de
Custos do Setor Publico, objeto de custo ¢

a unidade que se deseja mensurar e avaliar seus custos.

o pagamento resultante da aquisi¢cdo do bem ou servigo.

o sistema de acumulagdo que compreende demandas de
carater continuado acumuladas ao longo do tempo.
apropriacdo de todos os custos de produg@o aos produtos e
Servigos.

o reconhecimento do gasto de determinado objeto de custo
previamente definido.

®@ 0 00
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Com referéncia ao principio da capacidade contributiva, assinale a
opgéo correta.

O A capacidade contributiva é um principio que se aplica
exclusivamente aos impostos indiretos.

® O principio em consideragdo impede a progressividade na
tributagdo.

® O principio em questdo permite a discriminagdo arbitraria
entre contribuintes com a mesma capacidade economica.

® A capacidade contributiva ¢ um principio aplicavel apenas
aos impostos diretos.

® O principio em aprego determina que a tributagdo deve ser
proporcional a capacidade econdmica do contribuinte.

u Questao 57 |

Conforme o principio da legalidade tributaria, previsto na
Constituicdo Federal de 1988 (CF), tributos

O podem ser criados por resolu¢do do Senado Federal.
® podem ser instituidos por portarias ministeriais.

® podem ser instituidos por decretos executivos.

® s6 podem ser instituidos ou aumentados por lei.

@ podem ser cobrados retroativamente.

u Questao 58 |

Julgue os seguintes itens, relativos a tributos.

I Tributo é toda prestagdo pecunidria compulsdria, em moeda
ou cujo valor nela se possa exprimir, que ndo constitua
sangdo de ato ilicito, instituida em lei e cobrada mediante
atividade administrativa plenamente vinculada.

II Imposto € uma espécie de tributo que tem como fato gerador
uma atuaglo estatal especifica, diretamente referida ao
contribuinte.

IIT Taxa ¢ uma espécie de tributo que tem como fato gerador o
exercicio regular do poder de policia ou a utilizagdo, efetiva
ou potencial, de servigo publico especifico e divisivel,
prestado ao contribuinte ou posto a sua disposigéo.

Assinale a opgdo correta.

O Apenas o item I esta certo.

® Apenas o item II esta certo.

® Apenas o item III esta certo.

® Apenas os itens I e II estdo certos.
@ Apenas os itens I e III estéo certos.

u Questao 59 |

Ainda com relagdo a tributos, julgue os itens que se seguem.

I A contribuigdo de melhoria ¢ uma espécie de tributo cujo fato
gerador ¢ a valorizagdo imobilidria decorrente de obra
publica.

I Empréstimos compulsorios sdo tributos cuja cobranga pode
ocorrer em situagdes excepcionais, como calamidade publica,
guerra externa ou sua iminéncia, conforme previsto na CF.

III As contribui¢des especiais sdo destinadas ao financiamento
da seguridade social e, por isso, sdo consideradas como
impostos.

Assinale a opgdo correta.

O Apenas o item III esta certo.

® Apenas os itens I e I estéo certos.
® Apenas os itens I e I1I estdo certos.
® Apenas os itens II e IIT estdo certos.
@ Todos os itens estdo certos.

u Questio 60

De acordo com a Lei Complementar n.° 87/1996, conhecida
como Lei Kandir, o ICMS

O pode ser submetido a compensacdo do valor do imposto
devido em cada operagdo com o montante cobrado nas
anteriores, sendo um imposto ndo-cumulativo.

incide exclusivamente sobre mercadorias importadas e ativos
digitais.

é um imposto cumulativo que incide em cada etapa de
comercializagdo.

ndo permite a compensagdo do valor do imposto devido em
operacdes anteriores.

@ tem suas aliquotas fixadas pela Unifo.

u Questio 61
A luz das disposi¢des da Lei Complementar n.° 116/2003, julgue

os proximos itens, pertinentes ao ISS.

© ® ©

I OISS é devido no local do estabelecimento prestador, exceto
em algumas hipdteses especificas previstas em lei.

I O ISS ndo incide sobre a prestagdo de servicos de
administragéo de fundos quaisquer e de consodrcios.

IIT A lista de servigos sujeitos ao ISS esta contida na propria lei
em apreco e pode ser alterada por lei ordinaria municipal.

Assinale a opgéo correta.

O Apenas o item I esta certo.

® Apenas o item III esta certo.

® Apenas os itens I e IT esta certo.

® Apenas os itens II e IIT estdo certos.
O Todos os itens estdo certos.

u Questiao 62

O PIS/PASEP

O incide sobre a folha de salarios de todas as empresas.

@ incide sobre a receita bruta das empresas, podendo ser
apurado pelo regime cumulativo ou ndo cumulativo.

® incide apenas sobre as receitas de exportagdo.

® ¢ de competéncia dos estados.

@ tem a mesma aliquota para todas as empresas,

independentemente do regime de apuragéo.
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De acordo com a legislacdo vigente, uma empresa de médio
porte pode optar por apurar o IRPJ pelo lucro real. Nesse caso, a
periodicidade minima de apuragéo do lucro real podera ser

O trimestral.
® mensal.
® anual.

© semestral.
@ bimestral.

u Questao 64

Conforme a legislagdo vigente, o percentual da receita bruta que
deve ser considerado como base para o calculo do RIPJ de uma
empresa comercial de revenda de mercadorias que opte pelo
regime de lucro presumido € igual a

0 20%.
O 15%.
© 8%.
® 12%.
@ 32%.
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u Questio 65 |

Julgue os itens seguintes, acerca do regime de tributagéo pelo lucro
arbitrado.

I O lucro arbitrado pode ser utilizado quando a empresa deixa
de cumprir as obrigacdes acessdrias relativas & escrituragéo
contabil.

I A base de calculo do lucro arbitrado é determinada pela
aplicagdo de percentuais fixados pela legislagdo sobre a
receita bruta ou sobre outra base de calculo definida.

11 o opcional para as
independentemente de qualquer situagdo especifica.

lucro arbitrado ¢ empresas,

Assinale opgdo correta.

O Apenas o item III esta certo.

® Apenas os itens I e I estdo certos.
® Apenas os itens I e I1I estdo certos.
® Apenas os itens II e IIT estdo certos.
@ Todos os itens estdo certos.

u Questao 66

De acordo com a CF, ¢ assegurada, nos termos da lei, a Unido,

aos estados, ao DF e aos municipios a participagdo no resultado
da exploracdo de recursos

florestais.

maritimos.

agricolas e dos oriundos de energia atdmica.
naturais renovaveis.

@000

hidricos para fins de geracdo de energia elétrica e recursos
minerais.

u Questao 67 |

Se um empréstimo de R$ 315.000 for pago em duas parcelas

anuais e consecutivas com uma taxa de juros de 10% ao ano,
utilizando-se o sistema francés de amortizac¢do, entdo, nesse caso,
o valor da prestacdo desse empréstimo sera igual a

O RS 157.500.
® RS 181.500.
®© RS$ 185.250.
© RS$ 189.000.
@ RS 190.575.

u Questao 68 |

Um investimento de R$ 30.000 foi realizado em um fundo

que teve rentabilidade de 10% ao ano nos dois primeiros anos.
No inicio do terceiro ano de investimento, um aporte adicional
foi realizado no valor de R$ 15.000.

Nessa situagdo hipotética, supondo que, no terceiro ano, o fundo
teve rentabilidade de 20% ao ano e que a capitalizagdo ocorra no
regime de juros compostos, entdio o montante ao final do
terceiro ano sera igual a

O RS 65.340.
® RS 64.800.
© RS$ 63.000.
® R$61.560.
@ RS 54.300.

u Questio 69
Para a produgdo de 200 unidades do produto X, no

periodo de trabalho de 4 dias, uma empresa necessita de 10
empregados trabalhando 8 h por dia. Nas proximidades do
periodo de festas, a empresa precisa triplicar a produgdo de X e,
para isso, ela aumenta o numero de empregados, mantém a
jornada de 8 h por dia e amplia o periodo de trabalho para 6 dias.

Nessa situagdo hipotética, a quantidade de novos empregados
que empresa precisara alocar para atender a demanda triplicada
(600 unidades de X) ¢é igual a

0 10.
QO I5.
® 20.
® 35.
0 45.

u Questio 70

No ambito dos métodos para avaliagdo econdmica de projetos, o
termo payback descontado identifica

O o tempo necessario que o fluxo de caixa de um investimento
leva para igualar o investimento inicial, porém
desconsiderando o valor do dinheiro no tempo.

@ a diferenca entre o valor presente dos fluxos de caixa futuros
gerados por um investimento e o valor do investimento
inicial.

® a taxa de desconto que torna o valor presente dos fluxos de
caixa futuros de um investimento igual ao wvalor do
investimento inicial, resultando em um valor presente liquido
nulo.

® a taxa minima de retorno que um investidor define e espera
obter de um investimento para considera-lo viavel.

@ o tempo que os fluxos de caixa descontados de um
investimento, baseados em uma taxa minima de atratividade,
levam para recuperar o investimento inicial, levando em
consideracéo o valor do dinheiro ao longo do tempo.

Espaco livre




